

FTESË PËR NEGOCIATA

I.1 Emri dhe adresa e autoritetit kontraktor
Emri KESH sh.a (Korporata Elektroenergjitike Shqiptare)
Adresa Rr. Viktor Eftimiu, Blloku Vasil Shanto, Tiranë
Tel/Fax+355 04 225 8977
E-mail mail@kesh.al
Adresa e Internetit www.kesh.al

I.2 Emri dhe adresa e personit përgjegjës:
Emri Juli Binjaku
Adresa Rr. Viktor Eftimiu, Blloku Vasil Shanto, Tiranë
Tel/Fax Tel/Fax+355 04 225 8977
E-mail dacia@kesh.al

Autoriteti Kontraktor KESH sh.a do të zhvillojë procedurën botitimi/publikimit për 1 (një) thirrje për "Request for Proposal" në faqen e internetin (web-in) të kompanisë. Këto publikime duhet të publikohen në një gazetë/revistë ndërkombëtare, e cila ka në fokus editorial çështje ekonomike, tregtare dhe biznesi dhe me objekt: "Request for Proposal" me Context and objectives: "Albanian Power Corporation, is currently developing the Skavica Hydro-Power Plant project (the "Skavica HPP" or the "Project"). KESH sh.a. intends, in the context of Project implementation/development, to receive the financial advisory services from suitably qualified and experienced financial-legal consulting Companies to act as Financial-Economic Advisor (the "Financial Advisor" or the FA) regarding to the Project" me kohë zgjatje të publikimit për një periudhë prej 1 (një) ditë, në gjuhën angleze në një gazete/reviste ndërkombëtare, e cila ka në fokus editorial çështje ekonomike, tregtare dhe biznesi.

Nevoja për kryerjen e botimit: Komisioni pasi u njoh me kërkesën e paraqitur nga Divizioni i Administrimit në KESH sh.a., për publikim të paraqitur me email të "Request for Proposal" Gjithashtu njoftimi do të publikohet në një gazetë/reviste ndërkombëtare, e cila ka në fokus editorial çështje ekonomike, tregtare dhe biznesi.

Shpeshësia e shfaqjes së reklamës: Publikimi për një periudhë kohore prej 1 (një) ditë për njoftimin "Request for Proposal" me Context and objectives: "Albanian Power Corporation, is currently developing the Skavica Hydro-Power Plant project (the "Skavica HPP" or the "Project"). KESH sh.a. intends, in the context of Project implementation/development, to receive the financial advisory services from suitably qualified and experienced financial-legal consulting Companies to act as Financial-Economic Advisor (the "Financial Advisor" or the FA) regarding to the Project".

Përmbajtja: Botimi/publikimi i 1(një) thirrje për "Request for Proposal" si objektit në të një gazete/reviste ndërkombëtare dhe në gjuhën angleze;

Fondi limit i përcaktuar: **11500 euro (njëmbëdhjet mijë e pesëqind) euro;**

Afati i fundit për paraqitjen e konfirmimeve nga organet e medias/ agjensitë e specializuara është deri më dt. 23.01.2024, në orën 15.00, në adresën email të personit përgjegjës da@kesh.al.

Konfirmimet: Duke marrë parasysh se publikimi do të realizohet në një nga organet e shtypit ndërkombëtarë si dhe aftatet e përcaktuara konfirmimet do të bëhen në adresën email: dacia@kesh.al. Gjithashtu konfirmimet duhet të vijnë në një ditë të vetme, nëpërmjet adresës zyrtare email të agjensisë mediatike apo organit mediatik, në rast të kundërt ata do të refuzohen. Konfirmimet duhet të jenë në gjuhë angleze ose në gjuhën shqip.

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë autoritetit tonë kontraktor konfirmimet tuaja.

Dokumentacioni ligjor që duhet paraqitur si kriter kualifikues:

1. Ekstrakt nga autoriteti përkatës, që vërteton se operatori ushtron këtë aktivitet ekonomik tregtar.
2. Dokument që vërteton se operatori ekonomik ka shlyer detyrimet fiskale.

Përzgjedhja dhe vlerësimi i ofertave:

Përzgjedhja e ofertave sipas pikës nr. 7 dhe 12 të VKM nr. 1195 datë 05.08.2008

• **Vlerësohet me 50 pikë faktori i impaktit:**

Faktori i impaktit është masa në të cilën artikulli/njoftimi do të aksesohet nga personat që mund të shfaqin interes, për shkak të tirazhit dhe informacionit të përcjellë nga periodiku.

• **Vlerësohet me 50 pikë oferta më e ulët ekonomike e operatorit.**

Oferta ekonomike do të jetë e paraqitur në EURO ose GBP.

Ofertuesit kanë të drejtë të marrin pjesë në procesin e vlerësimit të ofertave përfaqësuesit apo personat me autorizim.

Ofertat duhet të dërgohen nga adresa zyrtare email e agjensisë së medias apo organit të shtypit, me nënshkrim elektronik nga përfaqësues i kompanisë dhe do të dërgohen në emailin e personit përgjegjës të kësaj procedure dacia@kesh.al dhe do të dorëzohen para komisionit "Për reklamën, transmetimet dhe botimet mediatike në KESH sh.a." në datën dhe orën e përcaktuar.

Komisioni nuk do të pranojë asnjë ofertë e cila do të dorëzohet tej afatit të përcaktuar dhe jo në përputhje me kërkesat e mësipërme.

Jemi në pritje të konfirmimit tuaj për negociim.

KRYETAR I KOMISIONIT TË MEDIAS

EVI ROBO

